Gigaset

Une gestion des communications totalement intuitive dans votre téléphone Gigaset PRO

DF700 IP PRO

Le monde des communications d'entreprise évolue. Leurs outils doivent être performants et flexibles afin de proposer à l'utilisateur un maximum de confort dans son travail. L'efficacité, la qualité et l'ergonomie sont les atouts du DE 700 IP PRO.



















RÉPERTOIRE JUSQU'À 500 CONTACTS

SON HDSP

LISTE DES 100 CONFÉRENCE DERNIERS APPELS MANQUÉS

Le DE700 IP PRO est le téléphone IP dédié aux PME. Expert dans la gestion des contacts et des appels professionnels, il permet une navigation simple et intuitive. Il vous offre également la possibilité d'ajouter des modules d'extension de touches de fonction. L'installation automatique et le son haute définition⁽¹⁾ font du DE700 IP PRO le téléphone le mieux adapté à vos besoins de communication en entreprise, en toute simplicité.



Utilisation et navigation sans effort

L'interface utilisateur du DE700 IP PRO, intuitive et récompensée par un « iF communication award », vous permet d'accéder à des fonctionnalités et des services haut de gamme.

Navigation simple et confortable

Efficace et ergonomique, la touche sensitive 5 directions simplifie la navigation sur le DE700 IP PRO. Grâce au processeur haute performance intégré au téléphone, vous pouvez afficher en temps réel le parcours du carnet d'adresse ou encore d'accéder à des fonctionnalités innovantes.



Installation simple et auto-configuration

Un assistant (« Wizard ») vous guide pas à pas dans l'installation et la configuration du DE700 IP PRO. Grâce aux partenaires Gigaset PRO une véritable solution « Plug and Play » est possible : utilisez votre téléphone sans effort et gérez le à distance en toute simplicité!

DE700 IP PRO

Vous avez un besoin, nous avons la solution

Peu importe votre situation technique actuelle, vous pouvez déclarer votre DE 700 IP PRO sur :

- Un IPBX Gigaset T500 PRO ou T300 PRO
- Un IPBX déjà existant⁽¹⁾
- Directement auprès d'un fournisseur d'accès SIP recommandé par Gigaset



Son professionnel HD⁽¹⁾

Le son exceptionnel HDSP™ du DE700 IP PRO accroit l'efficacité au travail : des communications d'une extrême clarté grâce à la technologie "large bande" font de vos appels de véritables rencontres en face à face.

Afficheur et interface utilisateur exceptionnels

Son interface utilisateur intuitive, utilisant des icônes, son large afficheur couleur rendent l'accès aux contacts et la gestion des appels aisés.

Parmi les très nombreuses fonctionnalités proposées, un écran de veille personnalisable (photos statiques ou à défilement), un menu et un carnet d'adresses animés ou encore l'indication du fuseau horaire de l'appelant.



Option d'extension

Facile à connecter, le module d'extension Gigaset ZY700 PRO (en option) vous permet d'ajouter 14 touches programmables intégrant des LED double couleur (jusqu'à 3 modules par postes).



Principales caractéristiques

Grand écran couleur 3,5" (8,9cm) TFT 320x240 pixels

Facilités

- Configuration automatique -autoconfiguration "Plug and Play" par adresse mac
- Touche circulaire 5 directions sensitive
- Clavier rétro éclairé
- 14 touches programmables pourvues de LED
- 2 touches contextuelles
- 7 touches d'accès rapides
- Numérotation rapide Click To Call (Gigaset QuickSync Mac/PC)
- Link2Mobile™
- Gigaset Mobile Office
- Enregistrement de conversation

Connectivité

- Switch 2 ports (10/100/1000)
- RJ9 pour casque filaire

Alimentation

 Compatible alimentation PoE IEEE 802.3af, class 3 (Power over Ethernet) – Adaptateur secteur fourni

Caractéristique IP

- 8 Comptes SIP
- 2 Lignes simultanées
- Conférence à 3
- Navigateur XML
- LDAP

Adressage IP

- IPv4 (RFC0791), IPv6 (RFC2460)
- Configuration statique ou dynamique des paramètres IP
- Client DHCP
- QoS: RSVP/DiffServ (RFC2474, RFC2475)

VOIP

- Son HD: compatible « large bande » HDSP (G.722)
- Protocole VoIP: SIP (RFC3261, RFC2543)
- Codecs : G.711 u/a, G.722, G.729AB, iLBC
- Securité: SRTP (RFC3711), TLS (RFC2246), SIPS

Module d'extension

Jusqu'à 3 modules de 14 touches connectables (ZY700 PRO)

